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b YTO Y3HAJIL. YEMY HAYYUIUCb

1. Ha3osu nponyweHHble uucna.
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Kakux wapoB 6onble: KpacHbIX MAU 3enéHbIx?
Ha ckonbko 3enéHbix wWapoB MeHblue, Yem
KpacHbIx?
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3. B kaxgoMm psigy Ha3oBM uucna no MOPSAKY:

1) HauuHas c caMoro ManeHbKoro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

2) HauuHas ¢ camoro 60nbLoro:
11, 4, 10, 3, 6, 9, 7, 5, 8.

4. Ha wkonbHOoM paBope pabotanu 7 Manbuuk
W 3 pesouku. [lBoe pfeTed 3aKOHUMAM P
6oty. Ckonbko peTed ocTanoch pabortarb?
O6bsicHn, kak paccyxpany Ons, Ons
Kons, y koTtopbix nonyuuncs opuHakosbi
oteeT: 8 peren.

Ons: ! KOns: ‘ Kons:
7+3=10 ‘ 1—2=5 3—2=1
10—2=38 5+3=8 7+1=8




1. HasoBu nponyLieHHble yucna.
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Kakmx wapoB 6onblue: KpacHbIX WAW 3enéHbix?
Ha ckonbko 3enéHbiXx lWapoB MeHble, Yem
KpacHbIX?
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4. Ha wkonbHoM pBope paboTtanu 7 ManbyMKOE
n 3 neBouyku. [lBoe peted 3aKOHYMAM pa-
6oty. Ckonbko peTed octanocb pabotarb?
Ob6bsacHU, Kak paccyxpanu Ons, HOna =
Konsa, y koTopbix nonyuyuncs oauHaKOBbi#
oTBeT: 8 pertemw. |

Ons: | tOns: ~ Kons:

74+3=10 7-2=5 3-—2=1
10-2=38 5+3=8 | 74+1=38




L 7+3—8 9—06+17 24292
2+8—9 §—0+1 3+3+3

. 12=10+0 M"M=0+1 15=10+0

. 1241 20 — 1 15—35 17 =17
18 —1 16 + 1 18 —10 17 — 16
10+ 1 19-1 10+5 17 -0

. Wcnpasb owmbku. 3anuwM BepHble paseHCTBa.

1+0=10 10+2=20 13-1=3
10-0=1 20—1=10 12-2=1

ayhe

. Ckonbko Bcero npubasunu? CKONbKO BCero
Bblunu?

1+3+4 12:~2 -7 HB=3=0
8+2+6 13—=3~4 9+1+0
94+ 1+8 1l =0 =2 9+1+9
. (YctHo.) Bcnomuu coctas uucen ot 4 po

10 u3 aByx cnaraembix.
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. Ha knymbe 6bino 15 Tionbnavos. [ns Gyke-
Ta cpesanu 5 TionbnaHoB. CKoONbKO TiOnbna-
HOB OCTafocb Ha knymbe?

19=200 1 8020 1=11
19=180 1 8L)2C11=9
19=1009 80201=5
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. 7+3-8=2 9-6+7=10 2+2+2=6
2+8—9+=1 8—6+7=9 3+3+3=9

. 12=10+ 12 11 =10+ 1 15=10 + B

- 12+ 1=13 20— 1=19 15—-5=10 17 — 17=0
18 —1=17 16 + 1=17 15— 10=5 17 — 16=1
10+1=11 19— 1=18 10+ 5=15 17 — 0=17

. WUcnpasb ownbku. 3anvwm BepHble paBeHCTB?z

1+0=41 10+2=2012 13—-1=2
10-0=410 20-1=1819 12_2:46



